Контрольная работа № 2 «Линейное уравнение с одной переменной»
(7 класс)
Вариант 1.

1. Какое из чисел – 3; – 2; 2; 3 является корнем уравнения х2 + 8 = 6х?

2. Решите уравнения:

а) 
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х = 4,


в) 11х – 9 = 4х + 26;

б) 1,2х = – 3,6;

г) 7х – 5(2х + 1) = 5х + 19

3. При каком значении переменной разность выражений 6х – 7 и 2х + 3 равна 4?

4. *Решите уравнения:

а) (2х – 1)∙(х + 3) = 0,

б) 
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в) |3x – 1| = 5.
5. Оля задумала число и уменьшила его на 3. Этот результат умножила на 4 и прибавила 7. В итоге получилось 31. Найдите задуманное число.

6. На базе хранится 520 тонн рыбы. При этом трески в 1,5 раза больше, чем наваги, а окуня на 16 тонн больше, чем трески. Сколько тонн трески, наваги и окуня находится на базе?

7. *Найдите три последовательных натуральных числа, если утроенная сумма крайних чисел на 145 больше среднего.

(Подсказка:  п, п + 1, п + 2  – подряд идущие натуральные числа)

Вариант 2.

1. Какое из чисел – 3; – 2; 2; 3 является корнем уравнения х2 + 9 = 6х?

2. Решите уравнения:

а) 
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х = 3,


в) 9х – 7 = 6х + 14;

б) 1,2х = – 4,8;

г) 3х – 4(2х – 1) = 3х + 28

3. При каком значении переменной разность выражений 8х – 3 и 3х + 4 равна 5?

4. *Решите уравнения:

а) (3х – 1)∙(х + 2) = 0,

б) 
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в) |7x – 3| = 4.

5. Ора задумал число и увеличил его на 2. Этот результат умножил на 5 и вычел 6. В итоге получилось 49. Найдите задуманное число.

6. На базе хранится 590 тонн овощей. При этом картофеля в 2,5 раза больше, чем моркови, а лука на 14 тонн больше, чем картофеля. Сколько тонн картофеля, моркови и лука находится на базе?

7. *Найдите три последовательных натуральных числа, если удвоенная сумма крайних чисел на 84 больше среднего.

(Подсказка:  п, п + 1, п + 2  – подряд идущие натуральные числа)
_1315275566.unknown

_1315276102.unknown

_1315276281.unknown

_1315274787.unknown

